星期六 2006.6.3 责任编辑:裘海亮 栗蓉 美编:蒋玉磊

■公告提示

▲海灣泰鰲 与 www.cnstock.com 即时互动

## 法拉电子未触发追加对价



○ 公司股改方案实施已满20个 交易日,期间公司股票的总加 权平均价为10.14元/股,高于 8.02元/股,没有触发 追加对价的条件。

### 海特高新PT6A发动机试车台通过标定



○ 控股子公司四川亚美动力 技术公司的PT6A型发动机试 车台已成功通过加拿大普惠 公司标定。 B10

## 中卫国脉股东大会地点变更



○ 公司原定于6月22日在上海影 城召开的股东大会,因上海影城 另有安排,会议地点变为上海市 中山北路2088号上海

## 银华优质增长基金提前结束募集

□本报记者 田露



○银华优质增长股票型基金募集的基金份 额总额和认购户数均已达到规定的开放 式基金合同生效条件,为提高基金合同生 效后基金资产的运作效率,

> 股票均价的90%。发行对象 为符合相关法律法规规定

> 的企业法人、证券投资基金

等机构投资者及公司现有

资金将投向 "兆瓦(MW)

级风力发电机及风力发电机

华为发言人表示不予置评,

而港湾方面也称没有相关计

划可向外披露。有消息称,

目前港湾的内部运营和商业

合同都已经停止, 正等待进

挫以及华平有意退出等因素

的困扰, 港湾网络一直处于

并购传言之中。早在数月之

前,就已传出华为和西门子

和港湾洽谈收购事宜, 而西

门子曾经和港湾走得很近,

一度传出以1.1亿美元收购

由于资金短缺、上市受

组整机产业化项目"。

本次非公开发行的募集

G湘电拟定向增发新股

华为或将收购港湾网络

G湘电今日的董事会决

此次发行定价将以本

议公告透露,公司拟发行不 超过4000万股A股。

次董事会公告日为定价基

准日,发行价格不低于定价

基准日前20个交易日公司

□本报记者 陈中小路

"华为收购港湾网络"

港湾网络公司内部昨日

这个爆炸性传闻成为昨日电

信设备厂商最热门的话题。

传出消息称, 华为将购入港

湾公司大股东华平手中的股

权,这项收购将于下周正式

敲定。而在收购港湾之后,

华为将会以17亿美元的价

格卖掉华为3COM或者把

港湾与华为3COM合并。

而对于如上种种说法,目前

交易涉及双方都保持沉默。 港湾部分核心资产的消息。

# 中兴通讯挺进上海 IPTV 商用市场

上海 IPTV 商用招标结果明朗 合同将由 UT 斯达康和中兴通讯分享

□本报记者 陈中小路

上海证券报昨日从多方确认, 被业内称为"今年 IPTV 重头戏"的 上海 IPTV 商用招标结果已经明 朗,这份颇具"战略意义"的合同被 UT 斯达康和中兴通讯拿下。

目前上海文广和上海电信方 面只是对有关厂商发布了中标结 果,一些商务合同方面的细节,还 要和厂商进一步磋商。不过一位 中标公司管理人士透露,"剩下的 基本都是程序上的事情,正式合 同很快就会签署。"据了解,UT 斯达康和中兴通讯将各自负责上 海部分区的 IPTV 相关项目建设。 至于合同交易数额,目前尚未正

上海 IPTV 商用招标于今年 4 月 29 日启动,接到邀标的企业都 是一些此前参与上海电信 IPTV 测 试的厂商,包括UT斯达康、华为、 中兴、ASB、西门子、微软等,其中微 软因为制式有差异基本不被考虑。 上海是上海文广在全国继哈尔滨 之后第二个启动 IPTV 商用的城 市。此前,上海文广旗下负责 IPTV 业务的百视通公司首席运营官李 怀宇曾表示,上海电信目前在进行

再夺融资融券商机

□本报记者 姜瑞 通讯员 王艳艳

IT业创造了广泛的商机,金证股份

新闻发言人昨日向记者表示,公司

主营业务全面向好。近日,中信证

券和国信证券正式选择与金证股

份进行合作, 共同开发融资融券

的业务系统,标志着金证股份继

银证通系统、开放式基金代销系 统、代办股份转让系统、集合受托

理财系统之后,又一次在提供券

商创新业务系统中抢得了先机。 金证股份于今年1月,正式成 立了融资融券业务调研组,3月正

式成立了融资融券系统的项目开

发组。在此期间,金证股份与多家

行业创新券商进行业务和技术交

流,为融资融券业务系统的开发

出售品牌公司股权

雷伊 B 公司今日发布公告

雷伊 B 旗下的服饰品牌"圣

称,公司决定出售旗下服饰品牌 "圣大保罗"系列公司 34%的股

大保罗"的业务分布在上海同瑞

服饰有限公司等 10 家子公司之

中,这10家公司统称"圣大保

罗"品牌系列公司,此前均由雷

伊 B 控股 70%,而拟受让这一系

列公司 34%股权的收购者为一

家 2002 年在英属维尔京群岛注

册在中国地区投资的私人资本投

资基金,基金规模为美元8500

万元。出售股权之后,雷伊 B 对

这些公司的持股比例将下降到

36%,仍处于相对控股地位,但未

来只能按36%的比例合并"圣大

民币 1.02 亿元的等值港币。公司

表示,出售股权将获得投资收益约

人民币 5600 万元同时使公司获

得了生产经营中所需要的资金。

此次股权出售价为相当于人

保罗"品牌系列公司净利润。

奠定了坚实的基础。

雷伊 B

□本报记者 田露

权予一外资投资基金,。

证券市场的全面复苏为证券

■第一落点 □

金证股份

网络改造,预计9月份 IPTV 就可 以开始在上海大规模推广, 年内上 海的 IPTV 用户数量目标是 5 万到 8万户。由于中国电信有意在上 海打造 IPTV"样板工程",因此上 海 IPTV 合同对于 IPTV 厂商,意

易观国际分析师认为,在这次 上海 IPTV 商用招标中,设备技术 先进性和商用经验与产品成熟度 是两大考量指标,在技术先进性方 面,西门子和阿尔卡特有一定优 势。而在商用经验方面,已在哈尔 滨部署商用网络、并且参与了上海 IPTV 前期测试的 UT 斯达康略占

相比之下,中兴通讯的人围稍 显"黑马",不过中兴的市场运作能 力一直被业内看重。值得注意的 是,中兴通讯是目前在国内获得 IPTV 合同最多的公司, 陕西、江 苏、北京、广东等地都有斩获,但是 这些区域现在都还没有大规模放 号进行商业应用,亦是中兴通讯软

随着此次招标结果落定,国内 IPTV 市场上 UT 斯达康、中兴、华 为三足鼎立的的势态趋于明显。目 前西门子、阿尔卡特等国际厂商在



上海将大规模推广 IPTV 资料图

国内 IPTV 项目上涉足有限。一位 资深 IPTV 研究人士指出,国内厂 商依靠客户关系和网络基础,比较 容易抢占先机。不过,随着市场的 成熟和网络的扩大,核心技术的重 要性会越发凸显,而这正是国外厂 商的优势所在。

#### ■资料链接

IPTV是利用计算机或机顶 盒+电视完成接收视频点播节目、 视频广播及网上冲浪等功能。它采 用高效的视频压缩技术,使视频流 传输带宽在 800Kb/s 时可以有接

近 DVD 的收视效果,对今后开展 视频类业务如互联网上视频直播、 远距离真视频点播、节目源制作等 来讲,有很强的优势,是一个全新

# G京东方整合IC业务

□本报记者 田露

G京东方今日披露了 拟对旗下公司进行整合的消 息。G 京东方的公告称,其 将与子公司一起将旗下北京 方益集成电路设计有限公司 的全部股权转让予一家外资 的半导体IC 研制公司。方益 公司主要业务是从事设计、

开发以及销售IC 产品。 此次整合及交易方式并 不是简单的现金付款,而是由 现金支付及换股方式混合而 成,同时还引入第三方购买 或回购股份的方式。由此,卖 出北京方益后,G京东方将变

身为TLS的股东之一,并间 接持有北京方益部分权益。 据今日披露的资料来看,在 交易完成之后, 京东方在 TLS的持股比例将不超过 10%。相关资料显示,TLS为 一家于2004年4月在BVI注 册成立的公司,主营业务为半 导体IC研制,销售与服务。

G京东方表示,通过本 整合 将为北京方益发展 IC产业引进资金、技术和先 进的管理,并将有助于降低 公司对于驱动IC 的采购成 本,从而提升公司北京第五 代TFT-LCD 生产线的盈利

# 山东将在今年三季度前完成清欠

□本报记者 郑义

决上市公司资金被占用问题,推 动上市公司战略性并购重组等 等, 山东省政府日前发文部署包 括以上内容的一系列旨在提高当 地上市公司质量的重要措施。

山东省政府强调, 省属及以

下国有控股上市公司的"清欠解 年第三季度前偿还完毕。对限期 保"工作由省国资委、发展改革 府督促解决;中央属国有控股和 民营控股上市公司的"清欠解 保"工作由山东证监局、省发展 改革委会同公司所在地设区的 市政府督促解决。山东省政府要 求要加快清偿速度,务必在2006

仍未完成"清欠解保"任务、新发 生非经营性占用行为或违规担 保行为的上市公司,要对控股股 东、实际控制人、上市公司主要 负责人一并追究责任。

此外, 山东省政府要求支持 绩差上市公司特别是国有控股上 市公司,按照市场化原则进行资

产重组和债务重组,省金融办、发 展改革委负责牵头制定对陷人危 机、可能对社会稳定造成重大影 响的上市公司托管的具体办法并 组织实施。

山东省政府还对股权分置 改革进行了再部署,要求在2006 年上半年基本完成股权分置改 革工作。

# 四家上市公司披露清欠进展

□本报记者 张喜玉

今日两市又有四家公司公告 清欠进展, 其中赤天化和方兴科 技已经完全清欠。

赤天化公告称,截至今年6月2 日,贵州天峰化工有限公司已全部 以现金方式清偿了非经营性占用 资金890.60万元,该占款系公司应 向控股股东的附属企业贵州天峰 化工有限公司收取的融资租赁款 816.07万元, 购尿素未结算款74.53 万元。至此,赤天化已经完全清欠。 方兴科技称,截至2006年5

月24日,公司控股股东及其子公 司非经营性占款尚余1983万元未 清偿,无违规担保。截至今日,控 股股东及其子公司已归还全部非 经营性占款。

G风华今日公告称,大股东风 华集团拟以厂房、土地等资产抵偿 部分占用资金。截至2006年3月31 日,风华集团非经营性占用公司资 金为35089.59万元,风华集团在股 改方案中已作出承诺,将以现金、 房产及土地使用权、子公司权益等 资产清偿全部占用款,此次提出的 第一期偿债方案是以所属的厂房、 土地资产抵偿5100万元占用资金。 抵债资产包括风华集团全资子公 司肇庆市电子元件三厂所拥有的 房产、土地使用权情况,子公司肇 庆市正华电子仪器有限公司所拥 有的厂房、土地使用权情况,以及 风华集团所属的风华电子工业城2 号生产大楼。公司称,此次提出的

风华集团抵债资产为风华集团承 诺的整体清欠方案的一部分,其他 抵债资产正在办理有关部门审核 报批手续.

上海科技的关联方清欠进度 则出现拖延,公司公告称,根据关 联企业对占用公司资金的还款计 划,四月份关联企业应归还上海 科技资金7000万元,截至2006年 5月31日,公司还没有收到上述还 款资金。对此,公司董事会将继续 积极予以催讨。

# 天奇股份有意涉足风力发电设备制造

□本报记者 田露

近期股价迅速上涨的天奇股 份今日终于表示,公司有意进入风 力发电设备制造领域。这等于是对 近期有关媒体传闻进行了确认。

此前的市场传闻称,天奇股份 将合资设立竹风科技公司,从事风 力发电设备制造。而今日天奇股份 表示,经向公司高管人员及公司控 股股东进行了了解,得知为拓宽行 业领域,公司的确有意进入风力发 电设备制造领域。具体计划为:初 步确定与英国瑞尔科技有限公司 合作开发竹质风机叶片的设计及 制造加工工艺。公司与英国瑞尔科 技有限公司拟设立合资公司,注册 资本约 1000 万元人民币, 天奇股

份将以现金出资一半;英方则以相 关技术作价出资另外一半。不过目 前双方尚未签署相关正式文件。

据资料显示,英国瑞尔科技有 限公司由 Jim Platts 教授创建于英 国剑桥大学圣约翰产业中心,由瑞 尔基金(Ryle Trust)控股,Jim Platts 教授和核心团队占有其他股份。

天奇股份表示,瑞尔科技长期 从事新一代风力发电机叶片生产 技术的开发工作,公司创始人 Jim 教授本人是世界复合材料叶片制 造技术的创始人。而从市场及行业 发展分析来看,随着我国风能市场 的扩大,风机制造业逐渐进入高速 发展期,而叶片是风力发电机的核 心部件,造价约占整个设备的 1/4 到 1/3,目前许多投资商都在寻求



天奇股份已将开发新一代风力发电机叶片摆上议事日程 资料图

股份也提示了风险:一是公司跨行 工工艺仍处于开发及试验阶段。

叶片的供应,国外市场也对此有较 业投资,存在一定风险,另外中英 合作尚存一定不确定性, 与此同 尽管看起来前景不错,但天奇 时,技术方面,有关设计及制造加

\*ST亚星向格林柯尔追款

□本报记者 田露

由于连续三年亏损, \*ST亚星自2006年5月18日 起已暂停上市。今日,公司 公告了公司为恢复上市所采 取的措施及相关工作的进展 情况,其中透露出对控股股 东扬州格林柯尔的资金挪用 正在进行追索。

\*ST亚星目前的控股股 东为扬州格林柯尔创业投资

有限公司, 持股比例为 60.67%。目前,公司的法人 代表仍然为顾雏军。\*ST亚 星透露,董事会正在继续促 成迅速解决控股股东缺位问 题,现有关方面正在积极处 理中;此外,关于控股股东扬 州格林柯尔创业投资有限公 司挪用公司6300万元资金 的问题,公司也正在采取包 括通过司法程序在内的一切 必要措施追索上述款项。

# G广汇与外方签附属收购协议

G广汇上月与美国新桥 投资集团和Greenway Energy Limited就液化天然气 合作事宜签署了《投资协 议》等交易文件。G广汇今 日公告称,董事会现同意公 司与 Greenway Energy Limited就 《投资协议》中 的相关事项签署《附属收购 框架协议》。该附属协议规

定了如果Greenway Energy Limited决定接受G广汇 提出的要约而出售天然气公 司股权时,G广汇收购目标 股权的具体方式;同时, Greenway Energy Limited承诺不在二期投资中的 第一批设备交付后的两年内 行使将其在天然气公司的股 权增至67%的"股权期权"。 在该议案审议时,公司独立 董事吴晓求投了弃权票。

# 天津磁卡被证监会立案调查

□本报记者 张喜玉

天津磁卡今日公告称, 公司于 2006 年 6 月 2 日接

到中国证券监督管理委员会 《立案调查通知书》, 因公司 未按期披露 2005 年年度报 告被证监会立案调查。